东华工程科技股份有限公司

关于收到安徽华塑股份有限公司年产 12 万吨生物 可降解新材料项目一标段、二标段中标通知书的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、中标概况

近日, 东华工程科技股份有限公司(以下简称"本公司")收到安徽省招标集团股份有限公司发来的中标通知书, 本公司被确定为安徽华塑股份有限公司年产 12 万吨生物可降解新材料项目(以下简称"本项目")一标段 10 万吨/年 BDO、16 万吨/年甲醛装置 EPCT 总承包中标人(项目编号: JG2022-03-1544)、二标段年产 12 万吨 PBAT/PBS 及其他装置 EPCT 总承包中标人(项目编号: JG2022-03-1645)。

本项目的业主单位为安徽华塑股份有限公司(以下简称"华塑股份"),招标代理机构为安徽省招标集团股份有限公司,一标段、二标段中标价合计为19.98亿元人民币(含税)。

二、项目概况

- (一) 一标段项目概况
- 1. 项目名称:安徽华塑股份有限公司年产 12 万吨生物可降解新材料项目 10 万吨/年 BDO、16 万吨/年甲醛(以 55wt%计)装置
 - 2. 中标人: 东华工程科技股份有限公司
 - 3. 中标价: 7.99 亿元 (含税)
- 4. 中标内容: 年产 12 万吨生物可降解新材料项目一标段 10 万吨/年 BDO、16 万吨/年甲醛(以 55wt%计)装置 EPCT 总承包
 - (二) 二标段项目概况
- 1. 项目名称:安徽华塑股份有限公司年产 12 万吨生物可降解新材料项目年产 12 万吨 PBAT/PBS 及其他装置

- 2. 中标人: 东华工程科技股份有限公司
- 3. 中标价: 11. 99 亿元(含税)
- 4. 中标内容: 年产 12 万吨生物可降解新材料项目二标段年产 12 万吨 PBAT/PBS 及其他装置 EPCT 总承包

三、招标人基本情况

华塑股份成立于 2009 年 3 月,企业类型为股份有限公司(上市、国有控股),统一社会信用代码为 91341100686874334U,法定代表人为赵世通先生,注册资本为 350740.1812 万元人民币,住所在安徽省滁州市定远县炉桥镇,主要从事基础化学原料制造、合成材料制造、合成材料销售、化工产品生产、化工产品销售等业务。

华塑股份系在上海证券交易所上市的上市公司,股票简称为华塑股份,股票代码为600935。华塑股份的控股股东为淮北矿业(集团)有限责任公司,实际控制人为安徽省国有资产监督管理委员会。本公司与华塑股份及其控股股东、实际控制人均不存在关联关系。

四、风险及影响提示

截至目前,本公司尚未与华塑股份正式签订上述 2 个标段的 EPCT 总承包合同,具体内容均以最终签署的合同为准。本公司将及时披露上述 2 个标段合同签订的最新进展情况,敬请广大投资者注意投资风险。

若顺利执行上述2个标段项目,将有利于提升本公司在可降解新材料等领域的工程业绩,并对项目执行期内本公司营业收入、经营业绩将产生积极影响。

五、备查文件

- 1. 安徽华塑股份有限公司年产 12 万吨生物可降解新材料项目一标 段 10 万吨/年 BDO、16 万吨/年甲醛装置 EPCT 总承包中标通知书;
- 2. 安徽华塑股份有限公司年产 12 万吨生物可降解新材料项目二标 段年产 12 万吨 PBAT/PBS 及其他装置 EPCT 总承包中标通知书。

特此公告。

东华工程科技股份有限公司董事会 2022年10月24日